

# 印尼发生152例儿童急性肾病病例 卫生部向世卫组织报告协商



(本报讯) 印尼卫生部已向世界卫生组织(WHO)就非典型进行性急性肾损伤进行报告,为这起袭击印度尼西亚0-18岁儿童的神秘急性肾病病例进行协商。

“我们将一起探讨印度尼西亚的急性肾病病例。我们已向世卫组织报告了这一情况,” 卫生部初级卫生服务代理主任 Yanti Herman 博士在周五的在线新闻发

布会上说。

据她介绍,从宏基因组(metagenomic)结果(与DNA相关)来看,产生结果仍然需要时间和过程。“所以这仍在进行中,关于宏基因组(metagenomic)检查的结果尚未公布,” Yanti 博士说。

印度尼西亚儿科医生协会(IDAI)报告了152例急性肾病病例。自2022年9月以来,印度尼西亚儿科医生协会与该分支机构协调,并

收到报告称,过去一周报告的16个分支机构报告的与进行性急性肾病相关的儿童病例有所增加。

“截至10月14日,最新数据为152例。只是趋势在9月达到顶峰,有76份报告,本月正在减少,我们希望趋势不会再次增加,” 印度尼西亚儿科医生协会中央执行主席 Piprim Basarah Yanuarso 博士说。

Piprim 博士说,儿

科患者的年龄最多为1-5岁,对于患有急性肾病的患者,这会攻击0-18岁的儿童。“但趋势是去年9月,我们都希望不会再出现病例激增,” 他说。

Piprim 博士说,通常由于先天性异常引起的幼儿急性肾脏问题可能具有较小或形状不良的肾脏。但在本例中,所有患者身体状况良好,没有先天性异常。

(莉丽)

# 防爆发第三次世界大战 尤多约诺促拜登G20与普京习近平交流



印尼前总统尤多约诺说,若拜登和普京在G20峰会上举行实质的双边会晤,全球将对此表示欢迎。如果拜登也能与习近平会面那就更好,让欧洲和东亚都松了一口气。

(雅加达讯) 中国、俄罗斯和美国几个大国之间的地缘政治紧张局势加剧,印度尼西亚前总统尤多约诺提议美国总统拜登在来临的二十国集

团(G20)峰会上与俄罗斯总统普京及中国国家主席习近平会谈,以防止“第三次世界大战真的可能发生”。

《雅加达邮报》报道,尤多约诺是在星期四(13日)由尤多约诺研究所和马来西亚大学在雅加达费尔蒙酒店举行的圆桌会议上致辞时做出上述提议。这次会议主题为“地缘政治与国际安全、全球经济与气

候变化危机”,出席者包括印尼和马来西亚的外交政策专家。

尤多约诺说:“我个人认为,拜登和普京若能在G20峰会上举行实质的双边会晤,全球将对此表示欢迎。如果拜登也能与习近平会面那就更好,这样欧洲和东亚都可以松一口气。”

G20峰会将于11月在印尼旅游名胜地峇厘岛举行。印尼总统佐科今年8月在接受彭博社的访问时表示,普京和习近平将出席此次峰会。

不过,克里姆林宫告诉路透社,普京尚未确定是否亲身出席峰会。另有报道引述印尼驻阿联酋大使

称,普京和乌克兰总统泽连斯基已经确定会出席峰会。

**尤多约诺:当今国际社会分裂比1982年冷战高峰期严重**

尤多约诺指出,当今的国际社会极度分裂,就连1982年冷战高峰期也不能与之相比。他确信,在当年那种情况下,第三次世界大战无论如何都不可能发生,但“我不得不说,如果不做出任何努力去预防它发生的话,如今爆发第三次世界大战的真实可能性是存在的”。

尤多约诺还补充道,俄乌战争已经演变成西方和俄罗斯之间的代理人战争。随

着物价上涨、气候变化和迫在眉睫的全球经济衰退,世界正处于一场比2008年更严重的危机边缘。

然而,尤多约诺认为,当前的局势是可以挽救的,并鼓励佐科以G20峰会为契机,让印尼发挥带头作用。“磋商是一种久经考验的方法,印尼仍然可以发挥其作为聪明而诚实的说服者的作用,以帮助确保更美好的未来。”

印尼长期以来一直保持“自由和积极”的外交政策。尤多约诺警告,虽然保持中立不一定是错的,但弃权却是不对的,他敦促佐科和其他世界领导人积极努力缓和局势。(完)

联合早报